

2003 No. 1626

RACE RELATIONS

The Race Relations Act 1976 (Amendment) Regulations 2003

ISBN 0 11 046634 9

CORRECTIONS

Page 3, regulation 9, second line, after "after the word "employer","

insert "in the first place where it occurs,"

Page 3, regulation 10(2)(c), first line, after "after the word "principal","

insert "in the first place where it occurs,"

Page 8, regulation 35(b) in the inserted subsection (1A), second line *delete* "1 (1B)" and
insert "1(1B)"

Page 8, regulation 39, second line *delete* ", 11 and (11B)" and *insert* ", (11) and (11B)"

Page 9, regulation 46, second line *delete* " "the person concerned " " and
insert " "person concerned " "

August 2003